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Školní zpravodaj přináší informace o dění na
naší škole, úspěších studentů i aktivitách,
které přesahují běžnou výuku.
Jeho cílem je spojovat školní komunitu a
nabídnout prostor pro sdílení zkušeností a
názorů.
Přejeme vám příjemné čtení.

V tomto
čísle se
dozvíte:

Jak
probíhá

návštěva
věznice

Koho by volili
naši studenti u

voleb do
poslanecké
sněmovny

Jak u nás
probíhal

Halloween

Tento časopis je zpracováván žáky. Současnými editory je jsou
Helena Jeřábková a Samuel Burian ze 2.aa. Pokud chcete do časopisu

přidat nějakou zajímavost nebo událost, která se týká školy,
neváhejte se ozvat prostřednictvím paní učitelky Mgr. Zuzany

Kozlové, popřípadě přímo jim.

Editoři nejsou zodpovědní za gramatické zpracování článků, které
nenapsal přímo oni.



Investice jako
cesta k finanční
stabilitě

Dne 30. září 2025 se žáci tříd 2. C, 3. C a 4.
C zúčastnili odborné přednášky na téma
Investice jako cesta k finanční stabilitě.
Cílem setkání bylo přiblížit žákům základní
principy investování, ukázat jeho význam
pro budoucí finanční jistotu a pomoci jim
lépe se orientovat ve světě financí.
Přednáška byla přínosná nejen pro budoucí
finanční rozhodování žáků, ale také jako
inspirace k tomu, aby se o oblast osobních
financí zajímali průběžně a s dostatečným
předstihem.

Naši žáci se v průběhu měsíce září aktivně
zapojili do akce Kampaň Aktivní září. V
rámci programu proběhl fotbalový turnaj
chlapců a také turistický pochod pro celou
školu, kterého se zúčastnili všichni žáci i
pedagogové. Díky těmto aktivitám a vysoké
účasti se naší škole podařilo získat
certifikát Aktivní škola. Naši žáci se také
zúčastnili fotbalového turnaje středních
škol, který uspořádala ASSK, kde předvedli
výborný výkon a reprezentovali naši školu.

Projekt aktivní
září



Návštěva Vazební
věznice Brno 

Autoři: V. Heimelová a L. Králová, 4.B 

Dne 8. října jsme se společně se spolužáky čtvrtých
ročníků vydali do Vazební věznice Brno, kde nás čekal
zajímavý program.  
       Po příchodu do věznice jsme všichni prošli
bezpečnostní kontrolou a hned poté jsme se usadili v
zasedací místnosti, kde jsme měli komentovanou
prezentaci o chodu věznice a také jsme měli možnost si
vyzkoušet výzbroj dozorce.

Dále nás čekala přednáška od jednoho z vězňů s názvem Drogy
nemají happyend. Pověděl nám svůj příběh, který ho dostal za
mříže. Všichni jsme pozorně poslouchali, protože to bylo velmi
zajímavé. 
        Poté následovala prohlídka věznice, kde jsme mohli
nakouknout do běžného života vězně, který čeká na rozsudek
soudu. Po prohlídce vazební části jsme se přesunuli do části
výkonu trestu, tam jsme mohli vidět úplně odlišný život, např.
mají jiné pokoje a větší volnost.  

Poslední částí naší prohlídky byla ukázka ústavu
pro výkon zabezpečovací detence, v níž jsou
psychicky nemocní lidé. 
         Před koncem jsme si společně zhodnotili
prohlídku a všem se nám to velice líbilo, protože
byla zajímavá zkušenost vidět to, co veřejnost
nevidí.  



Dne 15. 10. 2025 navštívila 4.A Transfuzní a tkáňové
oddělení FN Brno. Žáci měli možnost nahlédnout do
přímého provozu odběrové místnosti a laboratoří.
Nejzajímavější částí exkurze byla prohlídka obří lednice pro
skladování krevních derivátů s ukázkou aktuálních zásob
krevních vaků.  

Návštěva
transfuzního
oddělení

Dne 17. 9. 2025 proběhly na naší škole ve
spolupráci s Jedním světem na školách studentské
volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České
republiky.

Voleb se zúčastnilo 169 studentů, výsledky jsou
následující: 

1. místo: ANO 2011 s 35 hlasy
2. místo: Česká pirátská strana s 32 hlasy
3. místo: SPOLU s 27 hlasy
4. místo: Starostové a nezávislí s 19 hlasy
5. místo: Motoristé sobě s 16 hlasy

Ostatní kandidáti získali 6 a méně hlasů a kvůli
zisku nižšímu než 5 % by se do Poslanecké
sněmovny ČR NEDOSTALI (Přísaha 6 hlasů,
Koruna česká 5 hlasů, Moravské zemské hnutí 5
hlasů, Hnutí KRUH 4 hlasy, Výzva 2025 3 hlasy,
Svoboda a přímá demokracie 3 hlasy).

5 hlasů bylo neplatných.

Děkujeme za účast.

Výsledky
studentských

voleb do
Poslanecké
sněmovny

ČR 



Gaudeamus
Jen veletrh vysokých škol?

Autor:Veronika Hodaňová 4.B

V letošním roce jsem se společně s ostatními žáky čtvrtého ročníku naší školy zúčastnila 
třídenního veletrhu vysokých škol v Brně. Tato akce každoročně přiláká více než tisíc
studentů a je zaměřena na získávání 
informací o dalším studijním uplatnění. Během návštěvy jsem měla možnost seznámit
se s širokou nabídkou vysokých škol z Brna, Prahy, Ostravy i dalších měst. Zaujala mě
také pestrá nabídka studia v zahraničí. Na jednotlivých stanovištích probíhaly
přednášky, ukázky praktických činností, například z vojenské akademie, a především
jsme mohli přímo komunikovat se studenty daných škol, kteří ochotně odpovídali na
naše dotazy. Některé prezentace nabízely i interaktivní aktivity, jako například soutěžní
kolo štěstí nebo hod šipkami za odměnu (taška, propiska, 
čepice,...). 

Při podrobnějším procházení veletrhu jsem narazil také na nabídky
zvýhodněných kurzů autoškol a informace o pracovních příležitostech,
například o letních brigádách v zahraničí. 
Celkově hodnotím organizaci veletrhu velmi pozitivně. Prostory byly
přehledně uspořádány a průběh akce bez problémů zvládl velký počet
návštěvníků. Účast na veletrhu pro mě byla přínosná a pomohla mi lépe se
zorientovat v možnostech dalšího studia.



Dne 4. 11. 2025 navštívili žáci tříd 1.B, 2.A
a 2.B v rámci hodin českého jazyka a
literatury místní pobočku Knihovny Jiřího
Mahena v Černovicích, která se nachází
nedaleko naší školy. Žáci se tak
seznámili se službami, které knihovna
nabízí. Věříme, že tato akce byla pro naše
žáky přínosná, a děkujeme knihovnici
Martě Šmejkalové, že program pro naše
žáky připravila. 

Návštěva knihovny

👻V pátek dne 31. 10. 2025 u nás na škole propukl halloween,
studenti se letos na výzdobě opravdu vyřádili. Odborná porota
vyhlásila vítěze za nejpropracovanější výzdobu třídy a třídní
kostýmy, a to třídy 2.A a 3.A. Zvláštní ocenění také patří
jednotlivým kostýmům. 

Děkujeme všem za účast 

Halloween



 Tuto hru napsal v roce 1938 český spisovatel, dramatik, novinář a překladatel  Karel Čapek,
který je znám mimo jiné např.  svými romány R.U. R., Továrna na absolutno, Krakatit a další. 
     Je to protiválečné a zároveň psychologické drama . Hlavní postava je matka Dolores, která
postupně přišla  o svého manžela a čtyři syny (nejstarší syn lékař zahynul v exotické zemi,
druhý jako letec zemřel při havárii letadla, další dva synové padli v důsledku revolučního
dění.  Matka zůstala se svým nejmladším synem. Na válku má matka svůj negativní názor a
chce chránit své poslední dítě. Zakazuje mu jít do války, přesto se na konci její postoj změní
a pochopí, že i její syn chce pomstít nespravedlnost válečného utrpení nevinných lidí a dětí,
upouští ze svého přesvědčení a sama synovi podá zbraň se slovy „tak si jdi“.  
     Herci vystupovali velmi působivě, zejména představitelka matky podala velký emotivní
výkon, který přenesl na diváky utrpení nešťastné ženy, pro kterou je na prvním místě zdraví
vlastních  dětí. Na scéně se vše většinou  odehrávalo v jedné místnosti – pokoj byl vybaven
předměty, které připomínaly již nežijící členy rodiny. 
     Režie dobře vystihla válečné období,  líbily se mi světelné i zvukové  efekty, zejména při
zjevení mrtvých postav a při závěrečné scéně,  kdy matka odevzdá svému poslednímu synovi
do ruky zbraň.

Návštěva  divadla Reduta –
představení Matka

Autor: Denisa Wossalová, 4.A
 Název představení: Matka 
Autor: Karel Čapek 
Datum představení: 2.10.2025 
Místo konání: divadlo Reduta Brno, Zelný trh 
Režie: Štěpán Pácl 
Hlavní role: Tereza Gorszmannová,  Tomáš Šulaj, Pavel Čeněk Vaculík,
Vojtěch Blahuta  a další 
        Dne 2.10. tohoto roku jsme se celá třída s paní učitelkou Gajdošíkovou
vydali místo vyučování do centra města Brna.  Sice jsme neměli volný
rozchod, za to jsme se všichni společně sešli před divadlem Reduta na Zelném
trhu, abychom zhlédli představení Matka. 

Představení ve mně zanechalo hluboký dojem. Dokázala
jsem se zamyslet  nad cenou života a  nad odpovědností
rodičů, i když role matky mě v životě stále ještě čeká. Dílo
bylo napsáno před druhou světovou válkou, přesto tohle
téma válečné doby  je pro diváky stále poutavé. 
     Divadla nenavštěvuji moc často,  byla to pro mne po delší
době slavnostní akce, na kterou se nechodí jen tak v
roztrhaných riflích.  Měla jsem obavy, že nějaká nudná hra z
válečného období mě nebude bavit, ale byla jsem nakonec
ráda, že jsem se zúčastnila. Herci sklidili velký potlesk.
Doporučila bych představení těm, kteří si potrpí na
psychologické, hlubší téma. 



Praha Středa
Ve středu ráno v 7:45 jsme se sešli na
brněnském hlavním nádraží a společně
vyrazili směr Praha. Cesta rychle uběhla a
okolo 11. hodiny jsme dorazili do hlavního
města. Po příjezdu jsme se přesunuli na
ubytování.
Kolem 13. hodiny nás čekal akční program
na Vyšehradě, který se odehrával přímo v
areálu této historické památky. V rámci
programu jsme soutěžili a sbírali žetony
za správně zodpovězené otázky. Poté
jsme měli volný rozchod, většina z nás
zamířila na pouliční fastfood oběd a
následnou procházku centrem Prahy.
Večer jsme se oddávali kulturnímu
zážitku v podobě představení
Frankenstein ve Stavovském divadle. 

Čtvrtek Ve čtvrtek ráno jsme v 8:00 vyrazili do
Poslanecké sněmovny ČR, kde nás čekal dvouhodinový
program a komentovaná prohlídka. Následovala
procházka středem Prahy, kde jsme navštívili Karlův
most, Malá Strana, Nerudova ulice i Pražský hrad.
Obědvali jsme v podniku Knedlín, odkud se každý vydal
na individuální program. Někdo šel do obchodního
centra, jiní objevovali pražské uličky či navštívili
restaurace. Večerní program byl volný.

Pátek
V pátek jsme se po odjezdu z ubytovny
přesunuli do Národního muzea, kde jsme
absolvovali program Sladkosti a strasti
středověku. Poté měl každý možnost projít si
expozice, které ho nejvíce zajímaly. Po muzeu
následoval rozchod a poslední procházky po
Praze.
V 15:00 jsme vyjeli zpět do Brna a po pohodové
cestě jsme v 17:45 dorazili na brněnské hlavní
nádraží.
Výlet se vydařil – nabitý program, kultura,
historie i volný čas vytvořily tři dny plné
zážitků, na které budeme dlouho vzpomínat.

Bára Kadlecová
Linda Řitičková



Stužkovák třídy 4.A proběhl ve slavnostní i zábavné atmosféře. Večerní program oficiálně
začínal v pátek 21. listopadu v 18:00, kdy se sešli studenti, rodiče i učitelé, aby společně
zahájili jeden z nejvýznamnějších okamžiků posledního ročníku.

Po úvodním přivítání přišlo na radu slavnostní stužkování, během kterého byli studenti
postupně dekorování zlatými stužkami symbolizujícími maturitu a vstup do dospělosti.
Atmosféru doplňovala hudba i dojemné chvíle při předávání stužek. Stužkováku se
zúčastnil i bývalý třídní učitel J. Krkošek.

Stužkovací
večírek 4.A

Během večera probíhal také prodej tomboly, o kterou byl velký zájem. Výhry byly různorodé, od
drobných dárku až po hlavní ceny, které vyvolaly nadšeni v publiku.

Velkým zpestřením programu byl vtipný kvíz pro učitele, kde museli hádat přezdívky studentů z
naši třídy. Soutěž vyvolala spoustu smíchu a ukázala, jak dobře učitelé své studenty znají.

Nechybělo ani taneční překvapeni, které si studenti tajně připravili. Choreografie měla velký
úspěch a zvedla ze židlí celý sál.

Večer byl zakončen společnou zábavou, tancem a příjemným poseděním, které trvalo až do
pozdních nočních hodin. Stužkovák 4.A se tak stal nezapomenutelným zážitkem pro všechny
zúčastněné.



V týdnu od 6. do 10. října jsme se zúčastnily Mediální olympiády pro
střední školy, která byla zaměřena na rozvoj mediální gramotnosti.
Hlavním tématem soutěže bylo ukázat, že ne všechno, co se objevuje na
internetu, nemusí být pravdivé.
Olympiáda probíhala formou únikové hry, ve které jsme pracovaly ve
tříčlenném týmu a měly prokázat schopnost orientovat se ve světě médií,
informací a dezinformací.
Hra nebyla časově omezena, neprobíhalo bodování ani vyhodnocování
podle počtu pokusů. Naším cílem bylo úspěšně dokončit všechny úkoly a
ukázat, že dokážeme spolupracovat, přemýšlet kriticky a ověřovat si
informace.

Mediální
olympiáda 2025

Autoři:Natálie Hrubá, Kateřina
Škardová a Klára Matyášová   

Z lavic do soudní
síně

Dne 9. prosince 2025 se žáci třídy 3.B zúčastnili soudního
jednání ve věci vydírání.  
Měli tak jedinečnou možnost nahlédnout do soudního
procesu a dokonce i slyšet výpovědi obviněných, což bylo pro
většinu z nich zcela nové. 
Po ukončení jednání byl pan soudce velmi vstřícný a ochotně
zodpověděl několik doplňujících dotazů od studentů. 

Autor:Adriana Loskorich z 3.B



Charta 77 trochu
jinak

V pátek 12. prosince 2025 se žáci tříd 3.B a 3.C zúčastnili projektu „Prožij
Chartu 77“, jehož cílem bylo přiblížit studentům toto významné historické
období netradiční a zážitkovou formou.  
Žáci se měli vžít do role signatářů Charty 77 - každý student obdržel vlastní
osobnost a k ní dokonce i občanský průkaz. 
Projekt v sobě spojoval divadelní prvky s historickými fakty.

Žáky proto například pronásledoval
příslušník tajné policie, který jim
záměrně komplikoval plnění
jednotlivých úkolů. 
Žáci si z projektu odnesli velmi silný a
pozitivní zážitek, který byl zároveň
přínosný z hlediska poznání Charty 77.
Zvláštní poděkování patří studentům
JAMU z oboru Divadlo a výchova, kteří
tento projekt připravili a realizovali. 

Autor:Adriana Loskorich z 3.B



Vánoční besídka
ve škole

Autor: Natálie Hrubá 4.B
Dne 19. prosince se v naší škole uskutečnila vánoční besídka, pod
moderací maturantů ze 4. C. Program byl velmi pestrý a plný
zábavy. Mohli jsme vidět mnoho tanečních vystoupení,
poslechnout si zpěv, zapojit se do kvízů a užít si vystoupení
školního sboru. 
Velkým zážitkem bylo také vystoupení učitelského sboru, které
bylo skvěle připravené a režírované

Celá akce se moc povedla a panovala při ní příjemná
vánoční atmosféra. 
Besídku jsme si všichni velmi užili a děkujeme všem, kteří
se na jejím přípravě a průběhu podíleli, i všem divákům za
účast. 


